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Art. 5300090
SET CUCCHIAINI IN SCATOLA POLY

Ondulanti / rotanti
Spoons / spinners set in poly box 
Boite poly de ondulantes et couillers
Set de rotantes / ondulantes en caja poly

Ondulanti per trota
Trout spoons set in poly box 
Boite poly de ondulantes pour truite
Set de ondulanter para trucha en caja poly

Ondulanti per trota
Trout spoons set in poly box 
Boite poly de ondulantes pour truite
Set de ondulanter para trucha en caja poly

Art. 5300092
SET ARTIFICIALI IN SCATOLA POLY

Ondulanti / rotanti / lures 
Spoons / spinners / lures set in poly box 
Boite poly de ondulantes / couillers / leurres
Set de rotantes / ondulantes /lures en caja poly

Art. 5300091
SET CUCCHIAINI IN SCATOLA POLY

Ondulanti / rotanti
Spoons / spinners set in poly box 
Boite poly de ondulantes et couillers
Set de rotantes / ondulantes en caja poly

Art. 5300093
SET CUCCHIAINI IN SCATOLA POLY

Rotanti
Spinners set in poly box 
Boite poly de couillers
Set de rotantes en caja poly

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
€ 6,50

SET PRICE
€ 6,50

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]
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[FRA]
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[ENG]
[FRA]
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SET PRICE
€ 6,50

SET PRICE
€ 6,50

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

Art. 5021000
TROUT SET “REGULAR ACTION”
B A R B L E S S  H O O K S

Art. 5021010
TROUT SET “DROP ACTION”
B A R B L E S S  H O O K S

SET PRICE
€ 5,90

SET PRICE
€ 5,90

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets
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Art. 5300094
SET ARTIFICIALI IN SCATOLA POLY

Set artificiali rotanti in scatola poly
Spinners / lures set in poly box 
Boite poly de leurres rotantes
Set de lures rotantes en caja poly

Art. 5300095
SET ARTIFICIALI IN SCATOLA POLY

Lures / ondulanti / jig
Lures set in poly box /spoons / jigs 
Boite poly de leurres ondulantes / jigs
Set de lures / ondulantes / jig en caja poly

SET PRICE
€ 6,50

SET PRICE
€ 6,50

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

Art. 5018050 
Set x 5 pz. spinner colori assortiti gr. 5
Spinner assorted colours set gr. 5 x 5 pcs 
Boite de 5 cuillers couleurs assorties gr. 5
Set de 5 unidades  colores surtidos gr. 5

(Min. q.ty 10 set)

Art. 5018035 
Set x 5 pz. spinner colori assortiti gr. 3,5
Spinner bait assorted colours set gr. 3,5 X 5 pcs
Boite de 5 cuillers couleurs assorties gr. 3,5
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 3,5

(Min. q.ty 10 set)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
€ 7,20

SET PRICE
€ 7,20

Art. 5026050
Set x 5 pz. spinner colori assortiti gr. 3,5
Spinner assorted colours set gr. 3,5 x 5 pcs 
Boite de 5 cuillers couleurs assorties gr. 3,5
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 3,5

(Min. q.ty 10 set)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
€ 5,50

Art. 5018100 
Set x 5 pz. spinner colori assortiti gr. 10
Spinner assorted colours set gr. 10 x 5 pcs 
Boite de 5 cuillers couleurs assorties gr. 10
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 10

(Min. q.ty 10 set)
SET PRICE

€ 7,20

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]
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Art. 5020070
Set x 5 pz. ondulanti gr. 12
Spoons gr. 12 set x 5 pcs 
Boite 5 ondulantes gr. 12
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 12

Art. 5020060
Set x 5 pz. ondulanti  gr. 7
Spoons gr. 7 set x 5 pcs 
Boite de 5 ondulantes gr. 7
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 7

Art. 5019070
Set x 5 pz. ondulanti colori assortiti gr. 8
Assorted colours spoons set gr. 8 x 5 pcs
Assortiment 5 ondulantes couleurs assorties gr. 8
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 8

SET PRICE
€ 4,40

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
€ 4,40

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
€ 4,10

SET PRICE
€ 4,40

Art. 5020050
Set x 5 pz. ondulanti martellati gr. 15
Dimple spoons set gr. 15 X 5 pcs 
Boite de 5 ondulantes fronces gr. 15
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 15

(Min. q.ty 10 set)

(Min. q.ty 10 set)

(Min. q.ty 20 sets)

(Min. q.ty 10 set)
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(Min. q.ty 1 set)

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5047050 SILVER 4 5 € 1,00
5047070 SILVER 6 7 € 1,00
5047090 SILVER 8 9 € 1,05

CUCCHIAINO
(Min. q.ty 10 pcs)

Ondulante
Spoon 
Cuiller 
Ondulante

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO CUCCHIAINO ONDULANTE MARTELLATO

Busta x 1 pz.
Spoon with feather, bag x 1 pc
Cuiller avec plume, sachet x 1 pc
Cucharilla con pluma, bolsa de 1

CODE LENGTH (MM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5051110 90 8 € 0,95
5051120 65 4 € 0,95
5051130 55 3 € 0,95
5051140 45 2 € 0,95

CUCCHIAINO CON PIUMA

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO CUCCHIAINO CON PIUMA

CUCCHIAINO CHEPPIA

CODE LENGTH (MM.) WEIGHT (GR.) BAG PRICE
5050037 37 3 € 2,20
5050044 44 4 € 2,20
5050058 58 6 € 2,20

Busta x 3 pz
Cheppia spoon with feather
Cheppia - cuiller avec plume sachet x 3 pcs
Cucharilla cheppia bolsa de 3 unds

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO CUCCHIAINO CHEPPIA

Busta x 3 pz
Acciuga spoon with feather bag x 3 pcs 
Acciuga - cuiller avec plume sachet x 3 pcs
Cucharilla boquerón bolsa de 3 unds

CODE LENGTH (MM.) WEIGHT (GR.) BAG PRICE
5051035 35 2 € 2,50
5051046 46 4 € 2,50
5051060 60 6 € 2,50

CUCCHIAINO ACCIUGA

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO CUCCHIAINO ACCIUGA

Art. 5017000
Cucchiaino con occhi e piuma cm. 6 - gr. 2, busta x 1 pz
Spoon feather eyes cm. 6 - gr. 2, bag x 1 pc
Cuiller avec plume cm. 6 - gr. 2, sachet x1 pc 
Cucharilla con pluma cm. 6 - gr. 2, bolsa de 1 und

(Min. q.ty 50 bags)[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 1,00

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH (CM.) SET PRICE
5028500 5 3 € 11,50
5028501 10 5 € 13,60
5028502 20 5,5 € 14,70
5028503 30 6,5 € 15,70
5028504 40 8 € 18,90
5028505 50 9 € 19,90
5028507 75 10 € 22,00
5028510 100 12 € 24,00

CATFISH SPOON
Set x 10 pz. - 3 differenti colori assortiti
3 assorted colours set  x 10 pcs. 
Set de 10 piecès 3 couleurs assorties 
Set de 10 unidades 3 colores surtidos 

INFO CATFISH SPOON

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CUCCHIAINO OCCHI E PIUMA

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
5046110 10 € 1,60
5046120 20 € 2,20
5046130 30 € 2,80
5046140 40 € 3,40
5046150 50 € 4,10

SP
O

O
N

 F
A

T

5 pz. naturale e 5 pz holo in ogni busta
5 pcs. plain metal & 5 pcs holo each bag
5 pcs metal naturel et 5 holo chaque sachet
5 unds metal natural y 5 unds holo cada bolsa

SP
O

O
N

 S
LI

M

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
5046010 10 € 1,70
5046020 20 € 2,10
5046030 30 € 2,60
5046040 40 € 3,20
5046050 50 € 3,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO SPOON FAT INFO SPOON SLIM

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 50 bags)

(Min. q.ty 50 bags)

(Min. q.ty 50 bags)
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TAKE FAST
Copper Black Dots

TAKE FAST
Copper Red Dots

TAKE FAST
Black Holo Silver

TAKE FAST
LONG
Long Silver Holo

TAKE FAST
Silver Black Dots

TAKE FAST
Silver Red Dots

TAKE FAST
Gold Black Dots

TAKE FAST
Gold Red Dots

TAKE SPINNERS
M A D E  I N  E U R O P E

Blister singolo / Single blister - Min. pack 10 blisters

TAKE FAST 
LONG
Long Copper Holo

TAKE FAST 
LONG
Long Black Holo

TAKE LUCCIO

black/red/white red/yellow/white

TAKE FAST 
LONG
Long Gold Holo

CODE
SIZE/

WEIGTH 
(GR.)

PRICE /
PC

5027511 1 / 5 € 2,60
5027512 2 / 8 € 2,80
5027513 3 / 12 € 3,10

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027001 1 3 € 2,30
5027002 2 4 € 2,50
5027003 3 6 € 2,60

INFO SILVER BLACK

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027011 1 3 € 2,30
5027012 2 4 € 2,50
5027013 3 6 € 2,60

INFO SILVER RED

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027021 1 3 € 2,30
5027022 2 4 € 2,50
5027023 3 6 € 2,60

INFO GOLD BLACK

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027031 1 3 € 2,30
5027032 2 4 € 2,50
5027033 3 6 € 2,60

INFO GOLD RED

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027041 1 3 € 2,30
5027042 2 4 € 2,50
5027043 3 6 € 2,60

INFO BLACK DOTS

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027051 1 3 € 2,30
5027052 2 4 € 2,50
5027053 3 6 € 2,60

INFO RED DOTS

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027061 1 3 € 2,30
5027062 2 4 € 2,50
5027063 3 6 € 2,60

INFO BLACK HOLO

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027501 1 5 € 2,60
5027502 2 8 € 2,80
5027503 3 12 € 3,10

INFO LONG SILVER

INFO LONG GOLD

CODE
SIZE/

WEIGTH 
(GR.)

PRICE /
PC

5027521 1 / 5 € 2,60
5027522 2 / 8 € 2,80
5027523 3 / 12 € 3,10

INFO LONG COPPER

CODE
SIZE/

WEIGTH 
(GR.)

PRICE /
PC

5027531 1 / 5 € 2,60
5027532 2 / 8 € 2,80
5027533 3 / 12 € 3,10

INFO LONG BLACK

CODE
SIZE/

WEIGTH 
(GR.)

PRICE /
PC

5027803 3 / 11 € 3,10

INFO
BLACK/RED/
WHITE

CODE
SIZE/

WEIGTH 
(GR.)

PRICE /
PC

5027813 3 / 11 € 3,10

INFO
RED/YELLOW/
WHITE
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HIKARU® MICRO JIGS

Art. 53254.. MICRO JIG

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5325414 5,5 14 € 2,20
5325421 6,5 21 € 2,40
5325428 7,0 28 € 2,80

INFO SILVER DOTTED BLUE

SILVER DOTTED BLUE
(Min. q.ty 10 pcs)

Art. 53252.. MICRO JIG

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5325214 5,5 14 € 2,20
5325221 6,5 21 € 2,40
5325228 7,0 28 € 2,80 SILVER / GREEN STRIPES

(Min. q.ty 10 pcs)

INFO SILVER / GREEN STRIPES

Art. 53253.. MICRO JIG

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5325314 5,5 14 € 2,20
5325321 6,5 21 € 2,40
5325328 7,0 28 € 2,80 SILVER / PINK STRIPES

(Min. q.ty 10 pcs)

INFO SILVER / PINK STRIPES

Art. 53251.. MICRO JIG

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5325114 5,5 14 € 2,20
5325121 6,5 21 € 2,40
5325128 7,0 28 € 2,80

TIGER VIOLET
(Min. q.ty 10 pcs)

INFO TIGER VIOLET

Art. 53250.. MICRO JIG

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5325014 5,5 14 € 2,20
5325021 6,5 21 € 2,40
5325028 7,0 28 € 2,80 TIGER GREEN

(Min. q.ty 10 pcs)

INFO TIGER GREEN

FISH JIG

Art. 53201.. HIPER CATCH FISH JIG

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5320102 5 20 € 1,80
5320104 7 40 € 2,20
5320106 10 60 € 2,50
5320108 13 80 € 3,20

LIGHT BLUE/GOLD
(Min. q.ty 10 pcs)

INFO LIGHT BLUE/GOLD

Art. 53202.. HIPER CATCH FISH JIG

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5320202 5 20 € 1,80
5320204 7 40 € 2,20
5320206 10 60 € 2,50
5320208 13 80 € 3,20

BLACK/SILVER
(Min. q.ty 10 pcs)

INFO BLACK/SILVER

Con girella rotante incorporata e design asimmetrico che riproduce il nuoto del pesce ferito. 
FISH JIG with built-in rolling swivel. Its offset design creates an erratic action in retrieve.

Art. 53200.. HIPER CATCH FISH JIG

MULTICOLOUR
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5320002 5 20 € 1,80
5320004 7 40 € 2,20
5320006 10 60 € 2,50
5320008 13 80 € 3,20

INFO MULTICOLOUR
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CODE COLOUR WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5704952 ORANGE/YELLOW 25 € 2,60
5704955 ORANGE/YELLOW 50 € 4,20
5704957 ORANGE/YELLOW 75 € 4,60

Blister x 1 pz. 
Blister x 1 pcs.
Blister de 1 pieces 
Blister de 1 und.

(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5704962 RED/FUXIA 25 € 2,60
5704965 RED/FUXIA 50 € 4,20
5704967 RED/FUXIA 75 € 4,60

HIPER CATCH JIG EYE LEAD

INFO HIPER CATCH JIG EYE LEAD

INFO HIPER CATCH JIG EYE LEAD

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 56622..
OKTO-LEAD
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5662208 LIGHT BLUE/SILVER 80 € 3,50
5662210 LIGHT BLUE/SILVER 100 € 4,40

INFO LIGHT BLUE/SILVER

Art. 56625...
OKTO-LEAD
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5662508 BLACK/SILVER 80 € 3,50
5662510 BLACK/SILVER 100 € 4,40

INFO BLACK/SILVER

Art. 56624...
OKTO-LEAD
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5662408 PINK/SILVER 80 € 3,50
5662410 PINK/SILVER 100 € 4,40

INFO PINK/SILVER
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TAKE® AGUGLIA
Tutte le esche sono confezionate in blister
All hard lures are packed in a blister
Toutes les leurres sont confectionnées en blister
Todos los cebos artificiales estan embalados en confeccion individual

Equipaggiate con paletta direzionale
EquipPed with directional shovel
Equipé avec palette directionelle
Paleta direccional montada

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 52005...
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5200516 LF24 16  8 € 2,90
5200520 LF24 20 12,5 € 3,00
5200524 LF24 24 17,5 € 3,20

INFO ART. 52005... 

Art. 52006...
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5200616 LF5 16 8 € 2,90
5200620 LF5 20  12,5 € 3,00
5200624 LF5 24  17,5 € 3,20

INFO ART. 52006... 

Art. 52007...
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5200716 LF4 16 8 € 2,90
5200720 LF4 20  12,5 € 3,00
5200724 LF4 24  17,5 € 3,20

INFO ART. 52007... 

Art. 5381401
Red Head

Art. 5381403
Green/yellow Tiger

Art. 5381402
Transp. Blue

Art. 5381400 - Blue Tiger

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5381400 18 22 € 3,10
5381401 18 22 € 3,10
5381402 18 22 € 3,10
5381403 18 22 € 3,10

INFO LONG JERK FLOATING

H I P E R  C ATC H  P R E D ATO R S  M A S T E R  S E R I E S

LONG JERK FLOATING
BLACK NICKELED TREBLE HOOKS
(Min. q.ty 25 pcs)
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Art. 5381100 - Silver Black Dots

Art. 5381200 - Red Yellow Tiger

Art. 5381101
Red Yellow

Art. 5381102
Red Orange Tiger

Art. 5381103
Green Yellow Tiger

Art. 5381104
Blue Tiger

Art. 5381201
Dark Green Tiger

Art. 5381202
Black Silver Tiger

Art. 5381203
Green Silver

Art. 5381204
Red White

H I P E R  C ATC H  P R E D ATO R S  M A S T E R  S E R I E S

TOTAL MINNOW FLOATING
BLACK NICKELED TREBLE HOOKS
(Min. q.ty 25 pcs)

H I P E R  C ATC H  P R E D ATO R S  M A S T E R  S E R I E S

ALLAROUND MINNOW SINKING
BLACK NICKELED TREBLE HOOKS
(Min. q.ty 25 pcs)

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5381100 10 8 € 2,30
5381101 10 8 € 2,30
5381102 10 8 € 2,30
5381103 10 8 € 2,30
5381104 10 8 € 2,30

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5381200 9 7 € 2,30
5381201 9 7 € 2,30
5381202 9 7 € 2,30
5381203 9 7 € 2,30
5381204 9 7 € 2,30

INFO TOTAL MINNOW FLOATING

INFO ALLAROUND MINNOW SINKING
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Art. 5029110
CRYSTAL MINNOW

(Min. q.ty 10 pcs)

INFO ART. 5029110
CODE WEIGHT  (GR.) LENGTH (CM.) PRICE / PC

5029110 14 11 € 1,30

Colori cangianti. Testa rosso fluo
Iridiscent colours. Fluo red head
Couleurs holographiques. Tete rouge fluo
Colores tornasolados. Cabeza rojo fluo

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 5029060
CRYSTAL MINNOW

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE WEIGHT  (GR.) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5029060 8 6 € 1,30

INFO ART. 5029060

Colori cangianti. Testa rosso fluo
Iridiscent colours. Fluo red head
Couleurs holographiques. Tete rouge fluo
Colores tornasolados. Cabeza rojo fluo

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 53002...
HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES 
CRYSTAL MINNOWS
(Min. q.ty 25 pcs)

CODE COLOUR LENGTH 
(CM.)

WEIGHT 
(GR.) PRICE / PC

5300207 2 7 6 € 1,90
5300209 2 9 8 € 1,90
5300211 2 11 13 € 1,90
5300213 2 13 15 € 2,10

INFO ART. 53002... BLUE SILVER

Art. 53001...
HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES 
CRYSTAL MINNOWS
(Min. q.ty 25 pcs)

CODE COLOUR LENGTH 
(CM.)

WEIGHT 
(GR.) PRICE / PC

5300107 1 7 6 € 1,90
5300109 1 9 8 € 1,90
5300111 1 11 13 € 1,90
5300113 1 13 15 € 2,10

INFO ART. 53001... RED HEAD
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Art. 530055..
hiper catch predators master series 
CRYSTAL MINNOWS 
(Min. q.ty 25 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5300557 9 7 6 € 1,90
5300559 9 9 8 € 1,90

53005511 9 11 13 € 1,90
53005513 9 13 15 € 2,10

INFO ART. 530055... TIGER HOLO SILVER

Art. 53005...
hiper catch predators master series 
CRYSTAL MINNOWS 
(Min. q.ty 25 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5300507 5 7 6 € 1,90
5300509 5 9 8 € 1,90
5300511 5 11 13 € 1,90
5300513 5 13 15 € 2,10

INFO ART. 53005... BLACK YELLOW

Art. 53004...
hiper catch predators master series 
CRYSTAL MINNOWS 
(Min. q.ty 25 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5300407 4 7 6 € 1,90
5300409 4 9 8 € 1,90
5300411 4 11 13 € 1,90
5300413 4 13 15 € 2,10

INFO ART. 53004... TIGER BLUE

Art. 53003...
hiper catch predators master series 
CRYSTAL MINNOWS 
(Min. q.ty 25 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5300307 3 7 6 € 1,90
5300309 3 9 8 € 1,90
5300311 3 11 13 € 1,90
5300313 3 13 15 € 2,10

INFO ART. 53003... TIGER GREEN
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Art. 5380000

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5380000 1 9 9 € 1,90
5380001 2 9 9 € 1,90
5380002 4 9 9 € 1,90
5380005 399 9 9 € 1,90

H I P E R  C ATC H  P R E D ATO R S  M A S T E R  S E R I E S

LYNX MINNOW
TINNED TREBLE HOOKS
(Min. q.ty 10 pcs)

INFO LYNX MINNOW

Art. 5380001 Art. 5380002 Art. 5380005

Art. 5300908 Art. 5300918 Art. 5300928

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5300908 2 8,5 13 € 2,00
5300918 7 8,5 13 € 2,00
5300928 9 8,5 13 € 2,00

H I P E R  C ATC H  P R E D ATO R S  M A S T E R  S E R I E S

POPPER 
(Min. q.ty 25 pcs)

INFO POPPER

H I P E R  C ATC H  P R E D ATO R S
M A S T E R  S E R I E S

3 SECT. 
JOINTED MINNOW
NICKELED TREBLE HOOKS
(Min. q.ty 25 pcs)

Art. 5302428Art. 5302418Art. 5302408

CODE COLOUR LENGTH 
(CM.)

WEIGHT 
(GR.)

PRICE / 
PC

5302408 1 8 9 € 2,20
5302418 6 8 9 € 2,20
5302428 10 8 9 € 2,20

INFO 3 SECT. JOINTED MINNOW
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CODE COLOUR LENGTH  
(CM.)

BAG 
PRICE

5610850 WHITE 10,5 € 1,70
5610851 BLOOD RED  WITH GLITTER 10,5 € 1,70
5610852 CHARTREUSE WITH GLITTER 10,5 € 1,70
5610853 BROWN WITH GLITTER 10,5 € 1,70
5610855 LUMINOUS 10,5 € 1,70
5610856 RED/WHITE 10,5 € 1,90

TA K E  FATA L  AT T R AC TO R S

SPAGHETTI

10 pezzi x busta 
10 pcs. bag 
Sachet de 10 pièces 
Bolsa 10 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO SPAGHETTI

CODE COLOUR LENGTH  (CM.) BAG PRICE
5610602 WHITE 2,5 € 1,20
5610603 WHITE 3,5 € 1,40
5610605 WHITE 5,5 € 1,90

CODE COLOUR LENGTH  (CM.) BAG PRICE
5610612 PEARL 2,5 € 1,20
5610613 PEARL 3,5 € 1,40
5610615 PEARL 5,5 € 1,90

TA K E  FATA L
AT T R AC TO R S
(Min. q.ty 10 bags)

10 pezzi x busta 
10 pcs. bag 
Sachet de 10 pièces 
Bolsa 10 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO GRUB ONE TAIL INFO GRUB ONE TAIL

GRUBS

(Min. q.ty 10 bags)

Set x 5 pz. misure e colori assortiti in scatola poly 17x9x3 cm., 5 sezioni 
Assorted sizes and colours set  x 5 pcs. in poly box 17x9x3 cm., 5 sections 
Set de 5 piecès couleurs et tailles assorties en boite poly 17x9x3 cm., 5 casiers 
Set de 5 unidades colores y medidas surtidos en caja poly 17x9x3 cm., 5 secciones

Set x 8 pz. misure e colori assortiti in scatola poly 
14x8,5x4,5 cm., 8 sezioni, 2 coperchi.
Assorted sizes and colours set  x 8 pcs. in poly box 
14x8,5x4,5 cm.,  8 sections, 2 lids 
Set de 8 piecès couleurs et tailles assorties en 
boite poly 14x8,5x4,5 cm., 8 casiers, 2 couvercles 
Set de 8 unidades colores y medidas surtidos en 
caja poly 14x8,5x4,5 cm., 8 secciones, 2 tapas

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
€ 12,50

SET PRICE
€ 8,30

Art. 5300102
HARD LURES SET

(Min. q.ty 1 set)

Art. 5610850

Art. 5300101
HARD
LURES
SET

(Min. q.ty 1 set)
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CODE COLOUR LINE LENGTH
(CM.)

 LINE DIAM.
(MM.)

WEIGHT
(GR.) BAG PRICE

5610400 RED 78 0,50 7 € 1,30
5610401 ORANGE 78 0,50 7 € 1,30
5610402 YELLOW 78 0,50 7 € 1,30

PILK VORFACH RIG 
WITH JIG HEAD
AND GRUB

PILK VORFACH RIG
WITH DOUBLE JIG 
HEAD AND GRUB

Min. qty  10 bags  

CODE COLOUR LINE LENGTH  
(CM.)

 LINE DIAM. 
(MM.)

WEIGHT
(GR.) BAG PRICE

5610410 BLACK/ORANGE 115 0,50 7 € 1,50
5610411 RED 115 0,50 7 € 1,50

1 pezzo x busta 
1 pc. bag 
Sachet de 1 pièce 
Bolsa 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 5610400

INFO PILK VORFACH RIG

Art. 5610401

Art. 5610402

PILK VORFACH
ASSIST BAIT SYSTEM

CODE COLOUR LINE LENGTH  
(CM.)

 LINE DIAM. 
(MM.)

WEIGHT
(GR.) BAG PRICE

5610420 RED 60 0,60 7 € 1,50
5610421 YELLOW 60 0,60 7 € 1,50
5610422 BLACK 60 0,60 7 € 1,50

Min. qty  10 bags  

1 pezzo x busta 
1 pc. bag 
Sachet de 1 pièce 
Bolsa 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PILK VORFACH

Art. 5610420

Art. 5610421

Art. 5610422

Min. qty  10 bags  

1 pezzo x busta 
1 pc. bag 
Sachet de 1 pièce 
Bolsa 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PILK VORFACH RIG

Art. 5610410

Art. 5610411

R O AC H

P E R C H

P I K E

CODE COLOUR WEIGHT
(GR.) 

LENGTH
(CM.)

MIN. PACK
(BLISTER) BLIST. PRICE

5612206 ROACH 10 6 10 € 3,60
5612208 ROACH 15 8 10 € 4,20
5612210 ROACH 25 10 10 € 4,40

CODE COLOUR WEIGHT
(GR.) 

LENGTH
(CM.)

MIN. PACK
(BLISTER) BLIST. PRICE

5612006 PERCH 10 6 10 € 3,60
5612008 PERCH 15 8 10 € 4,30
5612010 PERCH 25 10 10 € 4,90

CODE COLOUR WEIGHT
(GR.) 

LENGTH
(CM.)

MIN. PACK
(BLISTER) BLIST.  PRICE

5612110 PIKE 16 10 10 € 4,20
5612112 PIKE 25  12 10 € 4,70
5612114 PIKE 38  14 10 € 5,20

ARMED SOFT LURES

CODE SIZE BAG PRICE
5399000 S € 1,10
5399001 M € 1,30
5399002 L € 1,40

H I P E R  C ATC H
P R E D ATO R S  S E R I E S
FROG
Black nickeled treble hook
with front spinner
1 pc. bag  (Min. q.ty 10 pcs)

Art. 53990..

INFO ROACH

2 pz. x blister 
2 pcs. blister 
Blister 2 pieces
Confeccion 2 und.  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PIKE

2 pz. x blister 
2 pcs. blister 
Blister 2 pieces
Confeccion 2 und.  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PERCH

2 pz. x blister 
2 pcs. blister 
Blister 2 pieces
Confeccion 2 und.  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO FROG
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TIGER MACKEREL

Art. 56232..
Pink with luminous tinsel

Art. 56231.. 
Green with luminous tinsel

(Min. q.ty 10 bags)

H I P E R  C ATC H  T I G E R  M AC K E R E L  H O O K
(Min. q.ty 10 bags)

L E A D E D  J I G  W I T H  F E AT H E R  A N D  D O U B L E  H O O K
(Min. q.ty 10 bags)

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.) COLOUR BAG PRICE

5623008 1 8 LUMINOUS/046 € 2,30
5623010 2/0 10 LUMINOUS/046 € 2,40
5623012 6/0 12 LUMINOUS/046 € 2,90

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.) COLOUR BAG PRICE

5623108 1 8 GREEN/059 € 2,30
5623110 2/0 10 GREEN/059 € 2,40
5623112 6/0 12 GREEN/059 € 2,90

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.) COLOUR BAG PRICE

5623208 1 8 PINK/060 € 2,30
5623210 2/0 10 PINK/060 € 2,40
5623212 6/0 12 PINK/060 € 2,90

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH (CM.) BAG PRICE
5609003 3 4 € 1,90
5609007 7 5 € 1,90

Dorso multicolor olografico
Multicolour holographic back
Dos multicouleur holo
Dorso multicolor holografico

5 pz. x busta 
5 pcs. bag 
Sachet 5 piecès 
Bolsa 5 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Testa piombata doppio amo - busta 2 pz.
Bag x 2 pcs.
Tête plombée double hameçon - sachet de 2.
Cabeza plomada con doble anzuelo - bolsa de 2 unds.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 56250.. 
White

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.) COLOUR BAG PRICE

5625030 3/0 9 WHITE € 2,20
5625040 4/0 11 WHITE € 2,40
5625060 6/0 12 WHITE € 2,70

INFO ART. 56250...

Art. 56251.. 
Luminous

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.) COLOUR BAG PRICE

5625130 3/0 9 LUMINOUS € 2,20
5625140 4/0 11 LUMINOUS € 2,40
5625160 6/0 12 LUMINOUS € 2,70

INFO ART. 56251...

Art. 56252..
Japanese red

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.) COLOUR BAG PRICE

5625230 3/0 9 JAPANESE RED € 2,20
5625240 4/0 11 JAPANESE RED € 2,40
5625260 6/0 12 JAPANESE RED € 2,70

INFO ART. 56252...

M AC K E R E L  H O O K 5 pz. x busta 
5 pcs. bag 
Sachet 5 piecès 
Bolsa 5 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 56230.. 
Luminous with luminous tinsel

INFO ART. 56230...

INFO ART. 56232...

INFO ART. 560900.

INFO ART. 56231...

Art. 560900. 
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Art. 5505... 
Phosphorescent

Art. 55101.. 
White

Art. 5506... 
White Pearl

MINI TROLL
S P E C I A L E  M E D I T E R R A N E O

EEL SPECIAL MARINE

SUPER JILL

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049534 BLUE 4,5 2 € 2,40
5049536 BLUE 6 1/0 € 2,40

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049514 PINK 4,5 2 € 2,40
5049516 PINK 6 1/0 € 2,40

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049544 WHITE PEARL 4,5 2 € 2,40
5049546 WHITE PEARL 6 1/0 € 2,40

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049524 GREEN 4,5 2 € 2,40
5049526 GREEN 6 1/0 € 2,40

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BAG PRICE
5505055 NATURAL FLUO 5,5 4 € 1,40
5505075 NATURAL FLUO 7,5 1 € 1,60
5505100 NATURAL FLUO 10,0 2/0 € 1,90
5505120 NATURAL FLUO 12,0 4/0 € 2,00

CODE COLOUR SIZE (CM.) BAG PRICE
5510005 LUMINOUS 5 € 0,85
5510007 LUMINOUS 7 € 0,95
5510009 LUMINOUS 9 € 1,20
5510011 LUMINOUS 11 € 1,40

CODE COLOUR SIZE (CM.) BAG PRICE
5510105 WHITE 5 € 0,85
5510107 WHITE 7 € 0,95
5510109 WHITE 9 € 1,20
5510111 WHITE 11 € 1,40

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BAG PRICE
5506055 WHITE PEARL 5,5 4 € 1,40
5506075 WHITE PEARL 7,5 1 € 1,60
5506100 WHITE PEARL 10,0 2/0 € 1,90
5606120 WHITE PEARL 12,0 4/0 € 2,00

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049554 DARK BLUE 4,5 2 € 2,40
5049556 DARK BLUE 6 1/0 € 2,40

VENTRE OLOGRAFICO
HOLOGRAPHIC BELLY

2 pz. x blister
2 pcs. blister 
Blister 2 piecès 
Confeccion 2 und.

(Min. q.ty 10 blisters)

5 pz. x busta
5 pcs. bag 
sachet de 5 piecès 
Bolsa de 2 unds.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

4 pz. x busta
4 pcs. bag 
sachet de 4 piecès 
Bolsa de 4 unds.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO ART. 504951...

INFO ART. 504952...

INFO ART. 5505...

INFO ART. 55100..

INFO ART. 55101..

INFO ART. 5506...

INFO ART. 504955...

INFO ART. 504954...

INFO ART. 504953...

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

Art. 55100.. 
Phosphorescent

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049504 CHARTREUSE 4,5 2 € 2,40
5049506 CHARTREUSE 6 1/0 € 2,40

INFO ART. 504950...
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MAGIC JILL

4 pz. x blister
4 pcs. blister 
Blister 4 piecès 
Confeccion 4 und.

(Min. q.ty 10 blisters)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

229

Luminous green / silver

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520055 5,5 € 5,50
5520065 6,5 € 5,50
5520085 8,5 € 6,60

INFO 55200..

Mackerel

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520155 5,5 € 5,50
5520165 6,5 € 5,50
5520185 8,5 € 6,60

INFO 55201..

Red head luminous

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520255 5,5 € 5,50
5520265 6,5 € 5,50
5520285 8,5 € 6,60

INFO 55202..

Purple Tail

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520355 5,5 € 5,50
5520365 6,5 € 5,50
5520385 8,5 € 6,60

INFO 55203..

CATALOGO 2020

Red head

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520455 5,5 € 5,50
5520465 6,5 € 5,50
5520485 8,5 € 6,60

INFO 55204..

White pearl

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520555 5,5 € 5,50
5520565 6,5 € 5,50
5520585 8,5 € 6,60

INFO 55205..

Yellow head

Glitter transparent

Black head glitter

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520655 5,5 € 5,50
5520665 6,5 € 5,50
5520685 8,5 € 6,60

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520755 5,5 € 5,50
5520765 6,5 € 5,50
5520785 8,5 € 6,60

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520855 5,5 € 5,50
5520865 6,5 € 5,50
5520885 8,5 € 6,60

INFO 55206..

INFO 55207..

INFO 55208..

featuring

HOOKS
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Piombato con doppio amo 2/0 
Leaded with double hook 2/0
Plombé avec hameçon double 2/0
Plomado con doble anzuelo 2/0

Octopus con lenza
Octopus with rig 
Bas de lignes avec octopus 
Bajos de linea con octopus

Con doppio amo 2/0 
With double hook 2/0
Avec hameçon double 2/0
Con doble anzuelo 2/0

1 pz. x blister  
1 pc blister  
Blister 1 piece  
Confeccion 1 und.

(Min. q.ty 10 blisters)

PRICE / PC
€ 2,70

PRICE / PC
€ 2,70

Art. 5662750

Art. 5662755

Art. 5662760

Art. 5662765

PRICE / PC
€ 3,00

PRICE / PC
€ 3,00

LEADED OCTOPUS RIG
M A I N  L I N E  C M  700
L I N E  D I A M E T E R  M M  0,50

OCTOPUS RIG
B R A N C H  L I N E  C M  125
L I N E  D I A M E T E R  M M  0,50

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5599000 LUMINOUS 30 € 2,00
5599010 RED/LUMINOUS 30 € 2,10
5599025 LUMINOUS 25 € 1,90

INFO OCTOPUS

(Min. q.ty 20 pcs)

Octopus in silicone morbido
Soft silicone octopus 
Poulpes silicone souple
Octopus luminous de silicona morbido

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

OCTOPUS MAXI
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TIGER OCTOPUS
(Min. q.ty 20 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5599204 RED/WHITE 4,5 € 1,30
5599206 RED/WHITE 6 € 1,40
5599207 RED/WHITE 7,5 € 1,50
5599209 RED/WHITE 9 € 1,60
5599212 RED/WHITE 12 € 1,70

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5599304 JAPANESE RED 4,5 € 1,30
5599306 JAPANESE RED 6 € 1,40
5599307 JAPANESE RED 7,5 € 1,50
5599309 JAPANESE RED 9 € 1,60
5599312 JAPANESE RED 12 € 1,70

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5599404 TRANSPARENT/BLUE 4,5 € 1,30
5599406 TRANSPARENT/BLUE 6 € 1,40
5599407 TRANSPARENT/BLUE 7,5 € 1,50
5599409 TRANSPARENT/BLUE 9 € 1,60
5599412 TRANSPARENT/BLUE 12 € 1,70

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5599504 CHARTREUSE 4,5 € 1,30
5599506 CHARTREUSE 6 € 1,40
5599507 CHARTREUSE 7,5 € 1,50
5599509 CHARTREUSE 9 € 1,60
5599512 CHARTREUSE 12 € 1,70

Octopus in silicone morbido con brillantini e dorso iridescente 5 pz. x busta 
Soft silicone octopus with glitter and iridescent back 5 pcs. bag 
Poulpes silicone souple avec brillants et dos iridescent sachet de 5 
Octopus de silicona morbido con brillanticos y dorso iridescente bolsa de 5 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO ART. 55992...

INFO ART. 55993...

INFO ART. 55994...

INFO ART. 55995...

Octopus in silicone morbido con brillantini. 5 pz. x busta 
Soft silicone octopus with glitter. 5 pcs. bag 
Poulpes silicone souple avec brillants. Sachet de 5
Octopus luminous de silicona morbido con brillanticos. Bolsa de 5 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

OCTOPUS
(Min. q.ty 20 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5607005 TRANSPARENT 5 € 1,10
5607006 TRANSPARENT 6 € 1,20
5607008 TRANSPARENT 8 € 1,30
5607009 TRANSPARENT 9 € 1,40
5607012 TRANSPARENT 12 € 1,60

INFO ART. 56070..

Art. 56070..

GLOWING EYES

Art. 5605...

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5605045 RED/WHITE 4,5 € 1,00
5605060 RED/WHITE 6 € 1,10
5605075 RED/WHITE 7,5 € 1,20
5605090 RED/WHITE 9 € 1,50
5605120 RED/WHITE 12 € 1,80

INFO ART. 5605...

Art. 5601...

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5601045 WHITE 4,5 € 1,00
5601060 WHITE 6 € 1,10
5601075 WHITE 7,5 € 1,20
5601090 WHITE 9 € 1,50
5601120 WHITE 12 € 1,80

INFO ART. 5601...



232

L ineaef fe  2020

CATALOGO 2020

CODE COLOUR BAG PRICE
5619060 BLUE € 1,40
5619070 GREEN € 1,40
5619090 RED € 1,40
5619050 PEARL € 1,40
5619080 GOLD € 1,40

LUMINOUS TINSEL

GREEN

RED

PEARL

GOLD

BLUE

METAL SLICES

SILVER

BLUE

RED

Cm 25

1 pz. x busta 
1 pc bag
Sachet 1 piece 
Bolsa 1 und.

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO LUMINOUS TINSEL

CODE COLOUR BAG PRICE
5619020 SILVER S25 € 1,50
5619030 BLUE B25  € 1,50
5619040 RED R25  € 1,50

Cm 25

1 pz. x busta 
1 pc bag
Sachet 1 piece 
Bolsa 1 und.

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO METAL SLICES

CODE COLOUR PRICE / PC
5050000 WHITE € 1,25
5050005 RED € 1,25
5050010 YELLOW € 1,25

Amo con piuma 
busta per 5 pz. 
Hook feather 
bag x 5 pcs
Amecon avec plume 
sachet de 5 
Anzuelo con pluma 
bolsa de 5 und.

(Min. q.ty 20 bags)

FEATHERS

Piuma per montature 
Feather for rigs 
Plume pour bas de ligne 
Pluma para montura

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR HOOK SIZE  BAG PRICE
5051200 WHITE 2/0 € 2,00
5051210 YELLOW/ORANGE 2/0 € 2,00
5051220 WHITE/RED 2/0 € 2,00

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PIUMA PER MONTATURE INFO AMO CON PIUMA

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

L U R E S



THUNDER SQUID JIG
S H O C K I N G  F LU O  PAT T E R N S
B L AC K  H O O K  -   G LO W I N G  B O DY

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

Blister x 1 pc

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090025 2.5  7,5 € 1,90
5090030 3.0  9 € 1,90
5090035 3.5  10,5 € 1,90

INFO FLUO ORANGE

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090125 2.5 7,5 € 1,90
5090130 3.0  9 € 1,90
5090135 3.5  10,5 € 1,90

INFO FLUO PINK

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090225 2.5 7,5 € 1,90
5090230 3.0  9 € 1,90
5090235 3.5  10,5 € 1,90

INFO FLUO RED

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090325 2.5 7,5 € 1,90
5090330 3.0  9 € 1,90
5090335 3.5  10,5 € 1,90

INFO WHITE

(Min. q.ty 20 pcs.)

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090425 2.5  7,5 € 1,90
5090430 3.0  9 € 1,90
5090435 3.5  10,5 € 1,90

INFO FLUO YELLOW

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090525 2.5  7,5 € 1,90
5090530 3.0  9 € 1,90
5090535 3.5  10,5 € 1,90

INFO GREEN PINK YELLOW

L U R E S
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ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

RED HEAD SQUID JIG

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091325 2.5  7,5 € 1,70
5091330 3.0  9 € 1,70
5091335 3.5  10,5 € 1,70

S P E C I A L  S E L E C T E D  PAT T E R N S  A N D  CO M P O N E N T S
G LO W I N G  B O DY

Blister x 1 pc

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091225 2.5  7,5 € 1,70
5091230 3.0  9 € 1,70
5091235 3.5  10,5 € 1,70

INFO RED / BLACK

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091525 2.5  7,5 € 1,70
5091530 3.0  9 € 1,70
5091535 3.5  10,5 € 1,70

INFO TIGER MULTICOLOUR

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091425 2.5  7,5 € 1,70
5091430 3.0  9 € 1,70
5091435 3.5  10,5 € 1,70

INFO TIGER WHITE

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091625 2.5  7,5 € 1,70
5091630 3.0  9 € 1,70
5091635 3.5  10,5 € 1,70

INFO RAINBOW

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091125 2.5  7,5 € 1,70
5091130 3.0  9 € 1,70
5091135 3.5  10,5 € 1,70

INFO SUNSET

INFO DEEP WATER

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091025 2.5  7,5 € 1,70
5091030 3.0  9 € 1,70
5091035 3.5  10,5 € 1,70

INFO SUNSHINE

(Min. q.ty 20 pcs.)
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FF BLACK EDITION

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5092125 25 2.5  7,5 € 1,80
5092130 25 3.0  9 € 1,80
5092135 25 3.5  10,5 € 1,80

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5092025 038 2.5  7,5 € 1,80
5092030 038 3.0  9 € 1,80
5092035 038 3.5  10,5 € 1,80

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5092225 403 2.5  7,5 € 1,80
5092230 403 3.0  9 € 1,80
5092235 403 3.5  10,5 € 1,80

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5092325 SC005 2.5  7,5 € 1,80
5092330 SC005 3.0  9 € 1,80
5092335 SC005 3.5  10,5 € 1,80

S P E C I A L  S E L E C T E D  PAT T E R N S  A N D  CO M P O N E N T S
B L AC K  H O O K  A N D  L E A D  -  G LO W I N G  B O DY

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE
Blister x 1 pc

INFO GOLD BLACK MULTISTRIPES

INFO STRIPED GREEN

INFO YELLOW BLACK

INFO WHITE BLACK

(Min. q.ty 20 pcs.)

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5059060 2.0 6 € 1,05
5059075 2.5 7,5 € 1,05
5059090 3.0 9 € 1,05
5059105 3.5 10,5 € 1,05
5059120 4.0 12 € 1,25

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5058060 2.0 6 € 0,95
5058075 2.5 7,5 € 0,95
5058090 3.0 9 € 0,95
5058105 3.5 10,5 € 0,95
5058120 4.0 12 € 1,15

ARTICLES VENDABLES EN FRANCETOTANARE SETA

INFO COLOUR 1 - MULTISTRIPES INFO COLOUR 2 - RED / BLACK

B L AC K  H O O K  A N D  L E A D  -  G LO W I N G  S P OT S

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5056060 2.0 6 € 0,95
5056075 2.5 7,5 € 0,95
5056090 3.0 9 € 0,95
5056105 3.5 10,5 € 0,95
5056120 4.0 12 € 1,15

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5057060 2.0 6 € 0,95
5057075 2.5 7,5 € 0,95
5057090 3.0 9 € 0,95
5057105 3.5 10,5 € 0,95
5057120 4.0 12 € 1,15

INFO COLOUR 3 - SUNSHINE INFO COLOUR 4 - ALL BLACK

Totanare seta  - blister x 1 pz
Squid jig cloth covered - blister x 1 pc
Jibioneras seda - Confeccion de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[ESP] (Min. q.ty 10 pcs.)
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ARTICLE VENDABLE EN FRANCE

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5055040 1.0 4 € 0,95
5055050 1.5 5 € 0,95
5055060 2.0 6 € 0,95
5055075 2.5 7,5 € 0,95
5055090 3.0 9 € 0,95
5055105 3.5 10,5 € 0,95
5055120 4.0 12 € 1,15
5055150 5.0 15 € 1,40

ARTICLES NON VENDABLES EN FRANCE

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5068040 1.0 4 € 0,95
5068050 1.5 5 € 0,95
5068060 2.0 6 € 0,95
5068075 2.5 7,5 € 0,95
5068090 3.0 9 € 0,95
5068105 3.5 10,5 € 0,95
5068120 4.0 12 € 1,15
5068150 5.0 15 € 1,40

Totanare seta  - blister x 1 pz
Squid jig cloth covered - blister x 1 pc
Jibioneras seda - Confeccion de 1 und.

(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5053050 1.5 5 € 0,95
5053060 2.0 6 € 0,95
5053075 2.5 7,5 € 0,95
5053090 3.0 9 € 0,95
5053105 3.5 10,5 € 0,95
5053120 4.0 12 € 1,15
5053150 5,0 15 € 1,40

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5065050 1.5 5 € 0,95
5065060 2.0 6 € 0,95
5065075 2.5 7,5 € 0,95
5065090 3.0 9 € 0,95
5065105 3.5 10,5 € 0,95
5065120 4.0 12 € 1,15
5065150 5.0 15 € 1,40

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5060040 1.0 4 € 0,95
5060050 1.5 5 € 0,95
5060060 2.0 6 € 0,95
5060075 2.5 7,5 € 0,95
5060090 3.0 9 € 0,95
5060105 3.5 10,5 € 0,95
5060120 4.0 12 € 1,15
5060150 5.0 15 € 1,40

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5052060 2.0 6 € 0,95
5052075 2.5 7,5 € 0,95
5052090 3.0 9 € 0,95
5052105 3.5 10,5 € 0,95
5052120 4.0 12 € 1,15
5052150 5.0 15 € 1,40

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5070040 1.0 4 € 0,95
5070050 1.5 5 € 0,95
5070060 2.0 6 € 0,95
5070075 2.5 7,5 € 0,95
5070090 3.0 9 € 0,95
5070105 3.5 10,5 € 0,95
5070120 4.0 12 € 1,15
5070150 5.0 15 € 1,40

TOTANARE SETA [ I TA ]
[ENG]
[ESP]

INFO ROSSO / RED / ROJO

INFO BLU / BLUE / AZUL

INFO MULTICOLOR / MULTICOLOUR / MULTICOLOR

INFO TESTA ROSSA / RED HEAD / CABEZA ROJA

INFO ARANCIONE / ORANGE / ANARANJADO

INFO VERDE / GREEN / VERDE

Totanare seta  - blister x 1 pz
Squid jig cloth covered - blister x 1 pc
Jibioneras seda - Confeccion de 1 und.

TOTANARE SETA [ I TA ]
[ENG]
[ESP]

INFO NERO / BLACK / NOIR / NEGRO 

(Min. q.ty 10 pcs.)
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Corpo metallico riflettente e colori shock
Metallic reflective body and shocking colours 
Corps metallique reflectant et couleurs shocking
Cuerpo metallico reflectante y colores shocking

(Min. q.ty 20 pcs.)

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SHOCK SQUID JIG

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080130 LN-18 3.0  9 € 1,40
5080135 LN-18 3.5  10,5 € 1,40

INFO LN-18

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080030 LN-23 3.0  9 € 1,40
5080035 LN-23 3.5  10,5 € 1,40

INFO LN-23

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080230 LN-19 3.0  9 € 1,40
5080235 LN-19 3.5  10,5 € 1,40

INFO LN-19

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080330 LN-21 3.0  9 € 1,40
5080335 LN-21 3.5  10,5 € 1,40

INFO LN-21

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080430  LN-9 3.0  9 € 1,40
5080435  LN-9 3.5  10,5 € 1,40

INFO LN-9

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080530  LN-20 3.0  9 € 1,40
5080535  LN-20 3.5  10,5 € 1,40

INFO LN-20

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080630  LN-10 3.0  9 € 1,40
5080635  LN-10 3.5  10,5 € 1,40

INFO LN-10
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TOTANARE EYED SQUID Totanare con occhio - Blister x 1 pz
Eyed squid - Blister x 1 pc
Jibioneras con ojos - blister de 1 und.

(Min. q.ty 25 pcs.)

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

CODE COLOUR LENGTH (CM.) PRICE / PC
5096005 1 8 € 1,20
5096010 2 8 € 1,20
5096015 3 8 € 1,20
5096020 4 8 € 1,20

[ I TA ]
[ENG]
[ESP]

INFO TOTANARE EYED SQUID

Art. 5096005

NATURAL SOFT SQUID JIGS

SILICON SQUID JIG CLOTH COVER

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

Natural Soft Squid Jig - Blister x 1 pz
Natural Soft Squid Jig - Blister x 1 pc
Jibioneras Natural Soft Squid Jig - Blister de 1 und.

(Min. q.ty 20 blisters)

Blister x 1 pz
Silicon squid jig - Blister x 1 pc
Jibioneras Silicona - Blister de 1 und.

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[ESP]

Art. 5096020Art. 5096015Art. 5096010

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH  (CM.) PRICE / PC
5097007 4 7 € 1,45
5097107 4 7 € 1,45
5097207 4 7 € 1,45
5097307 4 7 € 1,45
5097407 4 7 € 1,45
5097507 4 7 € 1,45

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH  (CM.) PRICE / PC
5097606 3 6 € 1,45
5097607 4 7 € 1,60
5097609 7 9 € 1,80

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH  (CM.) PRICE / PC
5097706 3 6 € 1,45
5097707 4 7 € 1,60
5097709 7 9 € 1,80

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH  (CM.) PRICE / PC
5097806 3 6 € 1,45
5097807 4 7 € 1,60
5097809 7 9 € 1,80

Art. 5097207 
Multicolor - Multicolour
Multicolor  - Multicolor

Art. 5097107 
Bianco/Rosso - White/Red
Blanc/Rouge  - Blanco/Rojo

Art. 5097307 
Giallo/Marrone - Yellow/Brown
Jaune/Marron  - Amarillo/Marron

Art. 5097407 
Verde/Blu - Green/Blue
Vert/Bleu  - Verde/Azul

Art. 5097507 
Blu/Viola - Blue/Violet
Bleu/Violet  - Azul/Violeta

Art. 5097007
Rosso - Red - Rouge - Rojo

INFO NATURAL SOFT SQUID JIGS

INFO 509760.

INFO 50977..

INFO 509780.

Cuerpo silicona: 4 cm.
Doble coronas: 3 cm.
Total longitud: 7 cm.

Art. 509760. Light Pink

Art. 509770. Orange

Art. 509780. White
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CODE SIZE PRICE/PC
5083000 3.5 / 10,5 CM € 1,70
5083001 3.5 / 10,5 CM € 1,70
5083002 3.5 / 10,5 CM € 1,70
5083003 3.5 / 10,5 CM € 1,70

INFO GLOWING SQUID JIGS

TOTOSUTTE “DIKI-DIKI” in blister singolo  
“DIKI-DIKI” SQUID JIG 1 pc. blister packing 
TOTOSUTTE “DIKI - DIKI” en blister individual	 (Min. q.ty 50 pcs.)

TOTANARE FOSFORESCENTI in blister singolo  
GLOWING SQUID JIG single blister packing 
JIBIONERAS FOSFORESCENTES en blister individual	 (Min. q.ty 50 pcs.)

SILICONE EXTRASOFT
EXTRA SOFT SILICONE

ARTICLES NON VENDABLES EN FRANCE

TOTOSUTTE “DIKI-DIKI” [ I TA ]
[ENG]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[ESP]

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082201 VIOLET 2.5 8 € 1,00
5082200 VIOLET 3.0 9 € 1,00

INFO VIOLET

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082211 RED 2.5 8 € 1,00
5082210 RED 3.0 9 € 1,00

INFO RED

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082221 ORANGE 2.5 8 € 1,00
5082220 ORANGE 3.0 9 € 1,00

INFO ORANGE

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082231 GREEN 2.5 8 € 1,00
5082230 GREEN 3.0 9 € 1,00

INFO GREEN

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082241 BLUE 2.5 8 € 1,00
5082240 BLUE 3.0 9 € 1,00

INFO BLUE

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082251 YELLOW-ORANGE 2.5 8 € 1,00
5082250 YELLOW-ORANGE 3.0 9 € 1,00

INFO YELLOW-ORANGE

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

GLOWING SQUID JIGS

Art. 5083003
Luminous

Art. 5083000
Orange Luminous

Art. 5083001
Blue Luminous

Art. 5083002
Pink Luminous
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Corpo rigido con rattling, pattern olografici con riflessi metallici
Hard rattling body, holographic patterns with metallic reflections
Corps rigide avec rattling, motifs holographiques avec reflets métalliques
Cuerpo rígido con rattling, patterns holográficos y reflejos metálicos

(Min. q.ty 50 pcs.)

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

NEW SUPER HOLO PATTERNS & METALLIC REFLECTIONS
SPECIAL HARD RATTLING BODY

NEW GENERATION OF THE SQUID & OCTOPUS CATCHER

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082500 ORANGE 3.0 9 € 1,45
5082502 BLUE 3.0 9 € 1,45
5082504 FLUO RED 3.0 9 € 1,45
5082506 GREEN 3.0 9 € 1,45
5082508 YELLOW 3.0 9 € 1,45
5082510 FLUO YELLOW 3.0 9 € 1,45

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TOTOSUTTE  HOLO

TOTOSUTTE HOLO

Art. 5082510

Art. 5082506

Art. 5082500

Art. 5082508

Art. 5082504

Art. 5082502

SQUID TROLL REVOLUTION

CODE LENGTH (CM) PRICE / PC
5381300 11 € 2,10
5381310 13 € 2,10

INFO RED TIGER

CODE LENGTH (CM) PRICE / PC
5381301 11 € 2,10
5381311 13 € 2,10

INFO BLACK SILVER

CODE LENGTH (CM) PRICE / PC
5381302 11 € 2,10
5381312 13 € 2,10

INFO BLACK SILVER/YELLOW FACE

CODE LENGTH (CM) PRICE / PC
5381303 11 € 2,10
5381313 13 € 2,10

INFO GREEN YELLOW TIGER

(Min. q.ty 50 pcs.)



L U R E S

241CATALOGO 2020

SIZE PCS/SET
2.0 1
2.5 3
3.0 4
3.5 2

INFO SET

Colori assortiti
Squid jigs set x 10 pcs - assorted colours 
Set de 10 turluttes - couleurs assorties
Set de 10 jibioneras - colores surtidos

(Min. q.ty 10 pcs)

Astuccio per totanare
Squid jigs case 
Poche pour turluttes
Estuche para jibioneras

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ARTICLE VENDABLE EN FRANCE

SET PRICE
€ 14,60

SET DI 10 TOTANARE IN SETAArt. 5052010

PROTEZIONE PER AMI A CORONA
Trasparente - Busta x 5 pz - mis. M
Squid hook protector - bag x 5 pcs - size M 
Protection pour hameçons turlutte - sac x 5 - mes. M 
Protección para anzuelos jibioneras - bolsa x 5 unds - med. M

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG PRICE
€ 0,68

Art. 5052005

PROTEZIONE PER AMI A CORONA
Fluo - Busta x 3 pz - mis. L
Squid hook protector - bag x 3 pcs - size L 
Protection pour hameçons turlutte
sac x 3 - mes. L 
Protección para anzuelos jibioneras
bolsa x 3 unds - med. L

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

BAG PRICE
€ 0,42

Art. 5052006

SQUID JIGS HOLDER

CODE SIZE (CM) PRICE / PC
5052001 21X16 € 4,90
5052002 24X17 € 5,90

INFO SQUID JIG HOLDER
LURES NOT INCLUDED
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CODE WEIGTH (GR.) PRICE / PC
5099050 50 € 2,10
5099075 75 € 2,20
5099100 100 € 2,60
5099125 125 € 3,10
5099150 150 € 3,30
5099200 200 € 4,40

Art. 5099006
CANDLE HOOK
gr. 60 - in box
(Min. q.ty 10 pcs.)

POLPARA
S Q U I D  J I G 
(Min. q.ty 10 pcs.)

Art. 5098050

Art. 5098010

Art. 5098010
ABYSS

gr. 45 - cm. 12 - porta-nightlight Ø 4,5
Blister x 1 pz. / Conf. da 10 pz.
Blister packing: box x 10 pcs
Carnet de 1 - standard de vente 10 piecès
Blister de 1 und. caja de 10 und.

Art. 5098050
ABYSS 

gr. 150 - Blister x 1 pz. / Conf. da 10 pz.
Blister packing: box x 10 pcs
Carnet de 1 - standard de vente 10 piecès
Blister de 1 und. caja de 10 und.

Art. 5098030
Art. 5098030
ABYSS

gr. 50 - cm. 12 - luminous
Blister x 1 pz. / Conf. da 10 pz.
Blister packing: box x 10 pcs
Carnet de 1 - standard de vente 10 piecès
Blister de 1 und. caja de 10 und.

Art. 5098040

Art. 5098040
ABYSS

gr. 100 - cm. 17 - luminous
Blister x 1 pz. / Conf. da 10 pz.
Blister packing: box x 10 pcs
Carnet de 1 - standard de vente 10 piecès
Blister de 1 und. caja de 10 und.

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

Art.5082340 
TOTANARA
LUMINOUS

con doppio cestello
cm.10 - gr. 20 
Squid jig luminous

(Min. q.ty 10 pcs.)

Art.5082320
TOTANARA VERDE 
FLUO

con doppio cestello 
cm. 10 - gr. 15 
confezionata singolarmente
Squid jig green-fluo,
single packing
Sachet de 1
Jibionera verde fluo 
confeccionado individualmente

(Min. q.ty 10 pcs)

INFO POLPARA

PRICE / PC
€ 2,00

PRICE / PC
€ 4,20

PRICE / PC
€ 1,45

Art. 5099300
POLPARA A STRASCICO
MADREPERLA
con scatola gr. 170 - cm 17 
(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
€ 1,50

PRICE / PC
€ 2,80

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 3,20

PRICE / PC
€ 3,80

PRICE / PC
€ 3,00

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

LA ESPAÑOLA
Fatta a mano -  blister  x 1 pz. 
Hand made - blister  x 1 pc. 
Faites à main - blister de 1 
Hecho de mano - blister de 1 und.

(Min. q.ty 10 blisters)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ARTICLE  VENDABLE
EN FRANCE

CODE WEIGHT
(GR.)

LENGTH
(CM.)

PRICE
/ PC

5071004 40 7 € 1,80
5071006 60 7,5 € 2,40
5071008 80 8,5 € 2,50
5071010 100 9,5 € 3,10
5071012 120 10,5 € 3,40

INFO LA ESPAÑOLA
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CODE LED COLOUR PRICE / PC
5090001 GREEN € 10,40
5090002 RED € 10,40
5090003 RED/GREEN € 10,40

Art. 509000...
FLASH OCTOPUS
cm.17 / gr. 90 - 2 batteries AA

Batterie non incluse
Batteries not included 
Piles non incluses 
Pilas no incluidas

Colori assortiti
Assorted colours

Art. 5090000
PROFESSIONAL LIGHT

Art. 509001.
SQUID LED LIGHT
(Min. q.ty 10 bags)

Art. 509000.
SQUID FLASH LIGHT
(Min. q.ty 12 blisters)

Professional Light con batteria cm. 9 - durata 70 ore - profondità massima 70 mt. 
Busta x 12 pz. con led assortiti: verde / giallo / rosso
Luminous led with battery size cm.9 - long-life 70 hours - 70 mt. max deep. 
Bag x 12 pcs - assorted led colors in bag: green / yellow / red
Lumiere professionelle avec pile cm.9 duree 70 heures resistant jusq’a 70 mt. 
Sachet de 12 piecès coleurs assorties: vert / jeune / rouge
Luz profesional con bateria cm. 9 duración 70 horas profundidad maxima 70 mt. 
Bolsa de 12 unidades con led sortidos: verde / amarillo / rojo

Luce a LED - Interruttore ON/OFF -  cm. 5 - Busta 10 pz. per colore
LED light - ON / OFF switch - cm. 5 - Bag x 10 pcs. per colour
Lumiere LED - Interrupteur ON / OFF - cm. 5 - Sachet de 10 pcs par couleur
Luz LED - Interruptor ON/OFF - cm. 5 - Bolsa de 10 unds por color

Luce a LED lampeggiante- Attivazione a contatto 
con l’acqua - cm. 9 - Blister singolo
Flashing LED light - Activation on contact 
with water - cm. 9 - Blister x 1 pc.
Lumiere LED clignotante activation au contact 
de l’eau - cm. 9 - Blister x 1 pc.
Luz LED intermitente - activación en contacto 
con el agua cm. 9 - Blister de 1 und.

LED lampeggiante- Attivazione a contatto 
con l’acqua - cm. 5,5- ø cm. 1,1 - Busta 10 pz. per colore
Flashing LED light - Activation on contact 
with water - cm. 5,5 - ø cm. 1,1 - Bag x 10 pcs. per colour
Lumiere LED clignotante - activation au contact 
de l’eau - cm. 5,5 - ø cm. 1,1 - Sachet de 10 pcs par couleur
Luz LED intermitente - activación en contacto 
con el agua cm. 5,5- ø cm. 1,1 - Bolsa de 10 unds por color

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 2,30

4 pezzi - colori assortiti. Attivazione automatica a contatto con l’acqua, 100 ore di durata, visibile in un raggio di 20 mt., 
resistente fino a 300 mt. di profondità. Ideale per la pesca in profondità e per la pesca notturna. 
Squid ligths 4 pcs. - assorted colors. Automatic activation on contact with water. 100 Hours lasting, visible within a 20 
meters radius, up to 300 meters resistant. Ideal for deep fishing and for night fishing.
Squid Lights 4 piecès - couleures sorties. mise en activité avec le contact avec l’eau, 100 heures de durée, visible jusqu’à 
20 mètres, résistent jusqu’à 300 mètre de profondeur. Idéal pour la pêche en profondeur et pour la pêche nocturne.
Squid lights - 4 unidades - colores surtidos. activación automatica al contacto con el agua, 100 horas de duración , 
visible hasta los 20 metros, resistente hasta los 300 metros de profundidad. ideal para la pesca en profundidad y para 
la pesca nocturna.

Art. 5090010
SQUID LIGHTS BLISTER 4 PZ
(Min. q.ty 12 blisters)

Art. 50902.
SQUID LIGHTS

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]
SET PRICE

€ 12,00

INFO FLASH OCTOPUS

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE COLOUR PRICE/PC
5090015 RED € 1,70
5090016 GREEN € 1,70
5090017 WHITE € 1,70
5090018 BLUE € 1,70

CODE COLOUR PRICE/PC
5090020 RED € 2,40
5090021 GREEN € 2,40
5090022 WHITE € 2,40
5090023 BLUE € 2,40

CODE COLOUR PRICE/PC
5090005 RED € 4,90
5090006 GREEN € 4,90
5090007 WHITE € 4,90
5090008 BLUE € 4,90

INFO

INFO

INFO

BUSTA 10 PZ

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 10 bags)
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Art.5052000
GABBIETTA METALLICA

con cestello cm.16,5
Metal frame with squid hook 

(Min. q.ty 50 pcs.)

PRICE / PC
€ 1,85[ I TA ]

[ENG]

Art.5098090
OCTOPUS HOOK CM. 15
Octopus hook length cm. 15

(Min. q.ty 20 pcs.)

PRICE / PC
€ 1,60

Art. 5999010
OCTOPUS HOOK CM. 22

cestello Ø cm. 5,5
Octopus hook ø cm. 5,5 length cm. 22
Tige inox panier unique ø cm. 5,5 longueur cm. 22 
Anzuelo pulpo ø cm. 5,5 largura cm. 22

(Min. q.ty 20 pcs.)
PRICE / PC

€ 1,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 5999020
OCTOPUS HOOK CM. 22

doppio cestello; Ø primo amo cm. 4, Ø secondo amo cm. 5 
Octopus double hook; first hook ø cm. 4,
second hook ø cm. 5, length cm. 22
Tige inox panier double ø premiere hameçon cm. 4, segond hameçon cm. 5, longueur cm. 22
Primero anzuelo pulpo ø cm. 4 largura, segondo anzuelo cm. 5 largura cm. 22  

(Min. q.ty 20 pcs.)
PRICE / PC

€ 2,70

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]
[ESP]

Art. 5999030
OCTOPUS HOOK CM. 23

piombato gr. 100 doppio cestello; Ø primo amo cm. 4, Ø secondo amo cm. 5 
gr. 100 leaded Octopus double hook; 
first hook ø cm. 4, second hook ø cm. 5, length cm. 23 
Tige inox panier double plombee gr. 100; ø premiere hameçon cm. 4, segond hameçon cm. 5, longueur cm. 23 
Anzuelo pulpo plomado gr. 100; primero anzuelo pulpo ø cm. 4 largura, segondo anzuelo cm. 5 largura cm. 23  

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]
[ESP] PRICE / PC

€ 3,70

CODE COLOUR LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099850 HOLOGRAPHIC ORANGE 21 € 11,40

CRAB

Crab gr. 300  doppio amo - Busta x 1 pz. 
Armed soft crab, gr. 300 with lead and double hook - Bag x 1 pc
Crabe plombé gr. 300 avec hamecon double - Sachet de 1 piece
Armadura plomada con cangrejo gr. 300 y doble anzuelo. Bolsa de 1 und.

(Min. q.ty 10 pcs.)

INFO ARMATURA CON GRANCHIO

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]
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CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099800 GRANCHIO ROSSO-NERO - RED-BLACK CRAB - CRABE ROUGE-NOIR  - CANGREJO ROJO-NEGRO S 15 € 3,30
5099810 GRANCHIO ROSSO-NERO - RED-BLACK CRAB - CRABE ROUGE-NOIR  - CANGREJO ROJO-NEGRO M 22 € 4,30

ARMATURA CON GRANCHIO

piombo gr. 90 e doppio amo
Busta x 1 pz. 
Armed soft crab, with lead gr. 90 and double hook 
Bag x 1 pc
Crabe plombé gr. 90 avec hamecon double
Sachet de 1 piece
Armadura con cangrejo plomo gr. 90 y doble anzuelo
Bolsa de 1 und.

(Min. q.ty 10 pcs.)
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INFO ARMATURA CON GRANCHIO

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099820 GRANCHIO LUMINOSO - LUMINOUS CRAB - CRABE PHOSPHORESCENT - CANGREJO LUMINOSO L 22 € 4,40

ARMATURA CON GRANCHIO

piombo gr. 90 e doppio amo
Busta x 1 pz. 
Armed soft crab, with lead gr. 90 and double hook 
Bag x 1 pc
Crabe plombé gr. 90 avec hamecon double
Sachet de 1 piece
Armadura con cangrejo plomo gr. 90 y doble anzuelo
Bolsa de 1 und.

(Min. q.ty 10 pcs.)
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INFO ARMATURA CON GRANCHIO

Granchio di gomma
Soft crab 
Crabe silicone 
Cangrejo de goma

(Min.q.ty 10 pcs.)

Granchio di gomma
Soft crab 
Crabe silicone 
Cangrejo de goma

(Min.q.ty 10 pcs.)

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099420  LUMINOUS S 9X5 € 0,75
5099520  LUMINOUS M 10X6 € 0,95
5099620  LUMINOUS L 12X8 € 1,10
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Busta x 1 pz. 
Bag x 1 pc 
Sachet de 1 piece 
Bolsa de 1 und.

Busta x 1 pz. 
Bag x 1 pc 
Sachet de 1 piece 
Bolsa de 1 und.

GRANCHIO DI GOMMAGRANCHIO DI GOMMA

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099400  ROSSO-NERO/RED-BLACK S 9X5 € 0,65
5099410  ARANCIO-NERO/ORANGE-BLACK S 9X5 € 1,00
5099600  ROSSO-NERO/RED-BLACK L 12X8 € 1,10
5099610  ARANCIO-NERO/ORANGE-BLACK L 12X8 € 1,10
5099500  ROSSO-NERO/RED-BLACK M 10X6 € 0,75
5099510  ARANCIO-NERO/ORANGE-BLACK M 10X6 € 0,75

INFO GRANCHIO DI GOMMA


